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Ata da Reuniao Extraordinaria, 13 de fevereiro de 2025. 

COMITE DE INVESTIMENTOS DO COMENDADOR LEVY GASPARIAN PREV 

Aos treze dias do més de fevereiro de dois mil e vinte e cinco as 10:00hs em 

cumprimento a Lei 811/2013 e suas alteragdes, reuniram-se, presencialmente, os 

servidores membros do Comité de Investimentos do Levy Prev, sra. Jaqueline Cabral 

de Azevedo, sra. llma Rodrigues, sr. André Furtado Dotta e o sr. Bruno Leme — 

consultor de investimentos da Crédito & Mercado através do google meet. Pauta da 

reuniao: Andlise de aplicagdes em titulos publicos e vertices, perspectivas, estretegias 

e avaliagdo da carteira de janeiro de 2025. Iniciada a reunião, a sr. lima informou ao 

consultor Bruno sobre as dificuldades burocraticas para credenciamento de 

custodiante para aquisição de titulos publicos do Tesouro Direto, e se o fundo Vertice 

não seria uma opção. O sr. Bruno afirmou que a contratagéo de fundos Veértice sao 

mais simples, principalmente quando ja ha credenciamento das instituições 

administradoras dos fundos. Contudo, esses fundos são mais sensiveis as elevagoes 

das taxas de juros, e só podem ser resgatados no seu vencimento, enquanto o 

Tesouro Direto, pode ser vendido no mercado secundario, tendo assim mais liquidez 

que o fundo Vértice. Mas, caso não seja possivel a compra de titulos do Tesouro 

Direto, a aquisi¢ao de fundos Vértice, curto prazo, é uma opção, pois, apesar de ter 

risco de reinvestimento, estes fundos apresentam menos risco de crédito e oscilagbes 

de juros. Em seguida, passamos para a andlise do cenario americano, no qual o 

consultor enfatizou a alta da inflação ao consumidor norte-americano de 0,5% em 

janeiro que ficou acima do esperado, sendo impulsionada pelas taxagdes das 

importagées. Quanto ao Cenario nacional, destacou a ligeira queda do valor do dolar, 

o que impactou na taxa de juros. Contudo, não alterou as projeções da taxa de juros 

em 15% até o final do ano. Continuando, o sr. Bruno apresentou o resultado da carteira 

Janeiro/2025 tendo rentabilidade de 1,40% frente a meta de 0,63%, este resultado foi 

devido a queda do ddlar impactando na taxa de juros. Em seguida, mostrou a 

valorizagdo dos rendimentos por segmentos: Gestão Duration 13%, longo prazo 

8,81%, médio prazo 14%. As ações também performaram muito bem. O consultor 

reiterou que devemos nos atentar para este movimento do mercado em relacao a 
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queda de taxa de juros vai permanecer ou nao na pratica. O Comité continua avaliando 

sobre aquisicdo de titulos do Tesouro Direto até mesmo com corretoras que 

geralmente não cobram a custodia, mas são bem burocraticas. Nada mais a ser 

tratado, a reuniao foi encerrada as 10h40min 
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